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Subject: FW: werkstroomversie kamervragen gevolgen corona voor mensen in deprostitutie
Received: Mon 3/23/2020 3:07:16 PM
versie werkstroom 1153 - Beantwoording Kamervragen inzake de gevolgenvan de coronacrisis voor mensen in de prostitutie.docx

Ter informatie. Bijgevoegde Kamervragen zijn binnengekomen bij JenV. Bij het antwoord op vraag 6 hebbenen ik
meegelezen. De RUPS-gelden en —regeling zijn van JenV zoals je waarschijnlijk weet.

Vanmc@minjenv.nb

Verzonden: maandag 23 maart 2020 11:59

Aan: IIEEECIN) @minvw. mstw.NL>

cc: 51.2e , @minjenv.nl>; : m@minjenv.nl>

Onderwerp: werkstroomversie kamervragen gevolgen corona voor mensen in de prostitutie

Heel veel dank voor jullie moeite om deze vragen zo snel te beantwoorden. Bij deze de versie van de
beantwoording van de Kamervragen zoals ik die zojuist de lijn in heb gedaan.

(m, naar aanleiding van ons telefoontje heb ik het antwoord op vraag 5 grotendeels hetzelfde gelaten. Ik heb
a nog een keer het punt van de bijstandsuitkering toegevoegd. We verwachten wel dat het antwoord niet
genoeg is en dat er een politieke wens zal zijn voor een oplossing voor die sekswerkers die nu buiten het net vallen.

Ik hoor het natuurlijk graag als er in de werkstroom bij SZW nog opmerkingen komen, dan pas ik die in onze
werkstroom ook aan.

Nogmaals veel dank voor jullie hulp!

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Jus

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag
Postbus 20301 | 2500 EH | Den Haag

T 06
minvenj.nl

www.rijksoverheid.nl/jenv

Dit bericht kan mformatie bevatten die met voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het
elektronisch verzenden van berichten.
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